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Το ART FACTORY ξεκινά αρχικά την λειτουργία του το 2006 ως Κέντρο

Δημιουργικής Έκφρασης και Πολιτισμού και υπήρξε το πρώτο Πολυκέντρο Τεχνών

που δημιουργήθηκε στον Πειραιά. Ιδρύθηκε από τον Γιώργο Γαβριήλ και την Άντα

Παΐζη και ξεκινά την δράση του σαν το Πρώτο Εκπαιδευτικό Πρωτοποριακό

Σύγχρονο Πολυκέντρο Τεχνών, αποτελώντας έναν νέο πολυσυλλεκτικό χώρο

δημιουργικής έκφρασης μέσα από τη σύνθεση των παραστατικών τεχνών του

χορού, της μουσικής και του θεάτρου, και με μότο: νοιώσε ελεύθερος να

εκφραστείς δημιουργικά μέσα από το χορό τη μουσική και το θέατρο.

Από την αρχή της λειτουργίας του, το ART FACTORY, αποτελεί έναν χώρο όπου οι
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τέχνες του χορού, της μουσικής, και του θεάτρου συνδιαλέγονται με δημιουργικούς

και ευφάνταστους τρόπους, και σαν βασικό παιδαγωγικό του στόχο έχει την

ανάπτυξη του δημιουργικού δυναμικού των μαθητών του μέσα από την ενότητα

της τέχνης του δημιουργικού χορού σε σχέση με τις άλλες τέχνες.

Μέσα από τα πρωτοποριακά του προγράμματα, το ART FACTORY προσφέρει μια νέα

μοναδική ευκαιρία στους μαθητές του: την δυνατότητα να τελειοποιήσουν τις

γνώσεις τους στο δημιουργικό χορό και παράλληλα μέσα από χορογραφίες,

μουσικές και θεατρικές δράσεις να αναπτύξουν τις δημιουργικές τους δυνάμεις και

να εξελίξουν την μουσική και θεατρική τους έκφραση με βάση την προσωπική τους

ευαισθησία και φαντασία.

Το Κέντρο συνεχίζει να εμπλουτίζει τα εκπαιδευτικά και καλλιτεχνικά του

προγράμματα με στόχο την καλλιέργεια της καλλιτεχνικής έκφρασης και την

ολοκληρωμένη ανάπτυξη της προσωπικότητας των μαθητών μέσα από τις

παραστατικές τέχνες.

Το 2009 το ART FACTORY αναβαθμίζει τους εκπαιδευτικούς και καλλιτεχνικούς του

στόχους σε σχέση με τα προγράμματα έντεχνου χορού και διαχωρίζει τις

δραστηριότητες του σε δυο τομείς:

Αφενός ιδρύει το ART FACTORY που είναι Ιδιωτική Ερασιτεχνική Σχολή Χορού

Αναγνωρισμένη από το Κράτος.
Και ταυτόχρονα ιδρύει το Χοροθέατρο DANCE FACTORY με στόχο αποκλειστικά την

δημιουργία παραστάσεων, δημιουργώντας παιδικό, εφηβικό και επαγγελματικό

χοροθεατρικό τμήμα με στόχο την καλλιέργεια και ανάπτυξη της τέχνης του χορού

σε σχέση με τις άλλες τέχνες, κυρίως τις τέχνες της μουσικής, του θεάτρου, των

εικαστικών και οπτικοακουστικών μέσων. Ο σκοπός του χοροθεάτρου DANCE

FACTORY είναι η μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα διάδοση και προαγωγή της

δημιουργικής τέχνης του χορού, και η δραστηριότητά του είναι αποκλειστικά

κοινωφελής, καλλιτεχνικού, και πολιτιστικού περιεχομένου.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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